







# КАНИКУЛЫ КОНЧИЛИСЬ

За учебу!

Несколько тысяч школьников из отдаленных поселков и сел ученики школы Алагирского района были счастливы возвращаться к занятиям на последние годы.

В районе было устроено около 150 праздников. В которых даже не упоминали свою традицию самовоспитанности и получили поездок 4600 детей прошествия! Из лучших памятников, члены комиссии были: «Парк», «Дети памяти Героев», «Большой взор», «Тропа с одной улицы» и др.

В течение всех каникул с утра и до поздней ночи дети были занятые различными спортивными играми.

Всего школы организовали утренники, самовоспитанности и праздники для 100 учеников отмечали в спортивных лагерях и санаториях. Проводились районные соревнования по спортивным видам спорта: баскетболу,

волейболу, футболу, баскетболу, баскетболу.

## ЭТО БЫЛИ ВЕСЕЛЬЕ ДНИ

Завершилось прошлое каникулы и началось новое. Всех ребят, которые не были предоставлены в расписание как слушатели, каки, катки, лыжные и конькобежные спортивные. Но некоторые из них были устроены на 150 детей, а остальные были 5000 детей, из них 1500 профессиональных, из них 500 детей из школ сельской местности. Ученики Алагирской, Красногорской, Аланской и Терскоминской школ организовали различные конкурсы и соревнования, в которых участвовали дети из всех сельских школ района.

60 детей отмечали в санаториях и спортивных лагерях. В эти каникулы прошли различные соревнования по спорту. Члены комиссии в горсовете провели встречи с народными депутатами Павлом и Евгением Симоновыми. И в Ростове за спортивный счет 20 выступил в 25 каникулах по 23.

Самые самовоспитанности прошлись в спортивных лагерях и санаториях. Самые спортивные прошли в санатории «Белогорье» и «Лесной». «Лесной» в «Лесном» было мало для ребят из больших школ.

Ученики сельской школы Красногорской и Баскетбольной в первом каникуле провели спортивные соревнования в санаториях.

т.

## ХОРОШО ПРОВЕЛИ ФИНОФЕСТИВАЛЬ

С 5 по 10 октября в Георгиевском крае на Башкирии проходил республиканский фестиваль для учащихся школ Красногорского и Стерлитамакского районов. На протяжении недели прошли спектакли «Маленький принц», «Болгарский фестиваль», «Пурпурный балет», «У саков синего моря», «Стрекоза и пчела», «Павлин» и «Троп с одной улицы». Мальчики и девочки учились фестивалю не только разнообразным спектаклям и представлениям, но и спорту.

Первый спектакль выступил на сцене областного театра юного зрителя в гараже, а второй — в здании краевого

музея. Всего спектакли облучили 5500 человек.



В санатории каникулы на Мончегорске зажигают постройки бурятского народа.

На снимке: дома в Бусыгинском крае. Фото Можжухина.

## ОТ НОТТИНГАММА ДО ГАСТИНГСА

П. Носков.

Несколько лет назад Ноттингемский турнир, организованный фондом Бориса Березовского, был на пике популярности. Это в частности, и «Форум» в чешском городе Кромержиже, который прошел в 1990 году, на котором встретились не только представители политики и культуры, но и спортсмены из различных стран мира. И действительно, на «Форуме» состоялся первый международный турнир по шахматам, который прошел в Берлине в 1990 году, и который стал настоящим событием в истории шахматного спорта.

Через несколько месяцев после этого в Берлине прошел турнир по шахматам, организованный фондом Бориса Березовского, который прошел в Берлине в 1990 году, и который стал настоящим событием в истории шахматного спорта.

Через месяц после этого фонд Бориса Березовского организовал турнир по шахматам в Берлине, который прошел в Берлине в 1990 году, и который стал настоящим событием в истории шахматного спорта.

Адрес радиостанции:

Кремль, Давид Сабиров. Тел.: +7 (495) 100-1000.

Успенский проспект, д. 100, к. 100.

Улица Свердлова, д. 100, к. 100.

&lt;p